HaxoxaeHue gpoobwu

OT YNCIla
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YcTHaa pasMuHKa

a) Bbluncnure:

1 3 25 3 27
54 27 50 5 B
43 5 4 7
it Bl i .0
7 2 12 5 25
35 17 5 3
10 6 25 51 1

0) nMpepcraBbTE B BUAE ACATUYHOMN APOOMU:
1%; 6%; 45%; 123%; 2,5%:; 0,4%.



Obe3bgHKe B 300Mapke YTpoM Ha 3aBTpak aanu
s 3adaya PKE YTP pak A

Ny4oK u3 wecTtn 6aHaHoB. OHa cbena 2 nyuka.
Ckonbko baHaHOB cbena obesbsHka?

s PeweHue: 6 : 3 -2 =4 (6anana)cbena obesbsiHKa

2

4 baHaHa — 3TO 3 OT BCero ny4yka baHaHOB

2
— OT © paBHgeTca 4

JApobb Yucno 3HayeHue dpobu

[1aHHaga 3aga4va Ha3bIBaeTCs 3aJaven Ha HaxoxxoeHue opobu
om yucrna. B Taknx 3agadvax BblOensa0T TP COCTaBNSOLLINE:

Bce uncno OpoOb 3Ha4yeHue apoou
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» [locmaHo8Ka eorpoca
3Has aBe cocTaBnsawLwme: apobb 2y BC& uncno 6, MOXXHO N

. 3
pelLleHne JaHHOM 3a4a4m 3anucaTb No Apyromy?

n [leperiuwem peweHue 8 opy2om suoe:

O 2
=6 - = 4
23 3
0 g- = 4
. 3
Bcé Apobb 3Ha4yeHue
4uciJio dpobu

Kak HanTn 3HayeHne gpodbu oT yncna?

CdopmynupynTte npasuno!
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n [Ipasurso:

UToObI HanTK Opobb OT Ynca HY>KHO YMHOXXUMb YNCO
Ha 3TY ,El,p06b (cMoTpu cTp. 79 B y4ebHuKe)

s Hatioume dpobb om yucna: [lposepb cebs:

a) 2 . 30 0.5 305 _
6 6 6
6
0) 0.6 om 20 0,6 = 0
0.2 -2 6 _
10 10
B) 45% om 8 45% = 0,45

8 - 0,45 = 3,6



'_
= 3adaya 1

4

= Kunn y 6abycm 30 rycen. 5 U3 HUX Obinin benble.

Ckonbko 6enbix rycen obino y 6adycm?

s Y10 Takoe 307

s UTO Takoe 2_}?

s UTO HY>XHO HanTu B 3agadve?
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3adaua 2

Y BuHHu-llyxa B ropwioyke Obino 1,5 kr meaa. 3a
obenom oH cben 0,6 Bcero méaa. CKonbko meaa
cben BuHHN-TTyx?

= YTO Takoe 1,57

= YTO Takoe 0,67

= UTO HY)XXHO HanTu B 3agaye”?
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3adava 3

Hangute BennymnHy yrna, KoTopbin paBeH 1

1
BEJIMYNHbI MPAMOIO YyIJia. 2

= UTO Takoe npsamon yron?

1

s Y10 Takoe | 5?

= 4TO HY>XHO HanTn B 3agaye?

7

90°
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= 3a0aua 1
4 30-4
PeweHue: g = = =24 (eyca) 6enozo ysema
m 3a0aya 2
PeweHue: 1,5-0,6 =0,9 (xe) meda cven Bunnu — Ilyx
m 3a0aya 3
10 _90-10

PeweHue: 90- 1§=9O 5~ =100 (epadycos) eenuuuna yena



m [lo0800uUM umoeau:

- Y10 HOBOIO y3Hanun Ha ypoke?

- Kak HanTtm apobb oT yncna?

-Kakne Tpu coctaBnswouwme pasnuyator
B 3a/ja4ax Ha HaxoxaeHune apobu ot
yucna?

- UTo noHpaBunocb Ha ypoke?



